Registrar (J) (Budget)

May kindly see the order dated 27.09.2024 of Hon’ble Mr. Justice Jayant Banerji,
Administrative Judge, Agra passed in the matter of purchase of new car by Sri B. Narayanan,
Additional District Judge (FTC) (14th Finance Commission), Agra, as submitted through office
note dated 28.08.2024. The order of His Lordship is reproduced as below:-

“I am seeing that apart from giving explanation for the lapse, office is not rectifying
the defect, which, in this case is the bank statement of the brother of the Judicial
Officer. This is a lapse and indicates abdication of responsibility by the office. Let the
needful be done. R (J) (B) to meet me after the requisite is met..”

In this connection, it is submitted that regarding His Lordship’s order that the office is not
rectifying the defect, which, in this case is the password protected bank statement of the
brother of the Judicial Officer; it is most humbly submitted that vide His Lordship's order dated
23.08.2024, it was ordered that:-

“Bank statement of brother is password protected. Office to explain why it did not
peruse this Bank statement.

Moreover, property statement after joining has not been submitted by the officer.
Explanation with property statement to be put up within 15 days.”

As such, as per His Lordship’s order, office firstly submitted its explanation with unconditional
apology through office note dated 28.08.2024. The first motive of the office was that to submit
its explanation about lapse in compliance of His Lordship’s order and by this impression, the
office, at that time, not asked from the Judicial Officer concerned to rectify the defect.
Although, it was well in the mind of the office that as and when His Lordship peruse the
explanation of the office, the defect of Bank statement get removed and will be placed before
His Lordship. The office not even think of doing lapse and abdiction of its responsibility,
however, His Lordship has taken the same as lapse and abdiction of responsibility, for which
the office, with folded hands, requests His Lordship to accept its unconditional apology in the
matter.

Now, as per His Lordship's order, the office has sought for the bank statement of the brother of
the officer duly openable from the officer, which can be seen under attachment heading 'Bank
statement of my brother dated 03.10.2024"' wherein the said transferred amount of Rs.
1,20,000/- is shown as the debit entry. The office is again deeply regretting for the mistake that
caused such inconvenience to His Lordship and also assures to His Lordship that such mistakes
would not be repeated again and the office would also be cautious while checking the
attachments henceforth.

Under the facts and circumstances mentioned above, may, if approved, the matter be placed
before Hon’ble Mr. Justice Jayant Banerji, Administrative Judge, Agra for His Lordship's kind
perusal, acceptance of the explanation of the office and further orders in the matter.

Archana Awasthi (Review Officer)
Anshu Mishra (Section Officer)

Meetu Verma (Assistant Registrar)

Hon'ble Mr. Justice Jayant Banerji,
Administraive Judge, Agra

Submitted for kind perusal & orders?

Registrar(Judicial)(Budget)
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